TECHNISCHES MERKBLATT



Nawtone NEGT-64

Nawtone NEGT-64

Produkt 07897 Ausgabe 01/16

Wässrige Fassadenbeschichtung, seidenglänzend

EIGENSCHAFTEN

Nawtone NEGT-64 ist eine auf verschiedenen Festharzen basierende wässrige Polymeremulsion, schnell trocknend, farblos, lichtecht, UV-beständig, witterungsbeständig, atmungsaktiv, resistent gegen Schimmel, Pilz und Mehltau.

Im Sinne der amerikanischen Umwelt- und Sicherheitsbestimmungen (VOC) ist Nawtone NEGT-64 auf Wasser basierend, umweltfreundlich und nicht entzündbar.

ANWENDUNG

Nawtone NEGT-64 wurde entwickelt, um Ziegel- und Klinkermauerwerk ein leicht glänzendes Aussehen, einer Glasur vergleichbar, zu verleihen, ohne die Wasserdampfdiffusion im Mauerwerk zu unterbinden. Es verleiht der Oberfläche ein "frischeres" Erscheinungsbild und wird zu ihrem integralen Bestandteil. Nawtone NEGT-64 kann an senkrechten oder leicht geneigten Flächen eingesetzt werden. Für horizontale Anwendung oder im Bodenbereich ist es nicht geeignet.

Nawtone NEGT-64 eignet sich besonders als Schlussanstrich für Nawtone Stain NWRT 91, wenn für die farbige Oberfläche ein leichter Seidenglanz gefordert wird.

TECHNISCHE DATEN

Eigenschaft	Wert	Norm
Spez. Gewicht:	ca. 1,05 g/cm³	ISO 2811
Flammpunkt:	nicht entzündbar	
Flüchtige organische Bestandteile:	< 17 %	
Verarbeitungstemperatur:	+5 °C – +30 °C	
Frühestens überstreichbar nach:	ca. 2 – 3 Stunden	
Endfestigkeit nach:	ca. 21 Tagen	
Glanzgrad:	leichter Seidenglanz	

Diese Angaben stellen typische Richtwerte dar und sind nicht zur Erstellung von Spezifikationen bestimmt.

UNTERGRUND

Der Untergrund muss tragfähig, sauber, öl-, wachs-, fettfrei, trocken und saugend sein. Beton sollte ein Mindestalter von 7 Tagen haben, eventuell muss die Betonoberfläche neutralisiert werden. Vergewissern Sie sich, dass die Oberfläche, insbesondere nach chemischer Vorbehandlung, einen neutralen pH-Wert aufweist.

RECKLI GmbH

Gewerkenstraße 9a D-44628 Herne Tel +49 2323 1706-0 Fax +49 2323 1706-50 info@reckli.de www.reckli.de



Alkalien oder Ausblühungen müssen in Abstimmung auf die Art des Mauerwerks mit geeigneten Neutralisierungsmitteln entfernt werden, bevor der Auftrag erfolgen kann.

Nawtone NEGT-64

Produkt 07897 Ausgabe 01/16

VERARBEITUNG

Nawtone NEGT-64 wird in der gelieferten Form gleichmäßig von Hand mit Pinsel, Quast oder einer Rolle aufgetragen, es ist aber auch ein Sprühauftrag möglich. Es ist unbedingt darauf zu achten, dass bei der Verarbeitung keine stehenden nassen Stellen verbleiben. Läufer und Tropfnasen sind zu vermeiden. Benachbarte Flächen müssen durch Abdecken oder Abkleben vor Spritzern geschützt werden.

VERBRAUCH

80 – 250 g/m² pro Anstrich, je nach Saugfähigkeit des Untergrundes.

GERÄTEREINIGUNG

Werkzeuge werden vor dem Antrocknen des Produktes mit klarem Wasser gereinigt.

GEBINDEGRÖßEN

Kanister: 5 kg | 10 kg; Kunststoffdose: 1 kg.

LAGERUNG

In trockenen Räumen bei Raumtemperatur lagern, vor Frost schützen. Nawtone NEGT-64 ist in geschlossener Originalverpackung bei Temperaturen von ca. 18 °C 6 Monate nach Lieferdatum haltbar. Angebrochene Gebinde sind sofort nach Gebrauch wieder gut zu verschließen.

SCHUTZHINWEISE

Haut und Augen sind vor Materialspritzern zu schützen. Bitte beachten Sie auch das zugehörige Sicherheitsdatenblatt. Dieses Merkblatt soll lediglich als Verarbeitungshinweis dienen. Es nimmt nicht für sich in Anspruch, verbindlich und für alle Anwendungsmöglichkeiten gültig zu sein. Wir empfehlen, in jedem Fall einen auf die jeweilige Praxis abgestimmten Vorversuch durchzuführen.

Mit diesem Merkblatt verlieren alle früheren Merkblätter über RECKLI Nawtone NEGT-64 ihre Gültigkeit.

RECKLI GmbH

Gewerkenstraße 9a D-44628 Herne Tel +49 2323 1706-0 Fax +49 2323 1706-50 info@reckli.de www.reckli.de